
【資料２－３】

平成30年度　利用者アンケート集計結果 ( )
　平成30年9月10日～9月28日  

6754 名

3521 件

52%

※集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。

1 ひろばまたは学童クラブに登録していますか？
ｎ＝

ひろば 学童
どちらでも
ない

未回答

2688 101 656 76

(76%) (3%) (19%) (2%)

2-① 学年をおしえてください。
ｎ＝

1 2 3 4 5 6 未回答

503 550 543 542 326 222 2

(19%) (20%) (20%) (20%) (12%) (8%) (0%)

2-② 性別をおしえてください。
ｎ＝

男 女 未回答

1255 1419 14

(47%) (53%) (1%)

3
ｎ＝

ある ない 未回答

2263 416 9

(84%) (15%) (0%)

4 ひろばには、どれくらい行きますか？
ｎ＝

毎日
１週間に
3～4回

1週間に
1～2回

たまに行く
夏休み
だけ

未回答

157 268 475 1212 147 4

(7%) (12%) (21%) (54%) (6%) (0%)

5 ひろばは楽しいですか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

1690 508 42 23

(75%) (22%) (2%) (1%)

6 ひろばで、困ったことや嫌だったことはありますか？
ｎ＝

ない
ときどき
ある

よくある 未回答

1799 408 28 28

(79%) (18%) (1%) (1%)

６‐③ ひろばで困ったことや嫌なことがあった時、スタッフに相談できますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

1317 411 216 319

(58%) (18%) (10%) (14%)

7 ひろばで、学童クラブの友だちと一緒に遊んだことがありますか？
ｎ＝

ある ない 未回答

1374 845 44

(61%) (37%) (2%)

8 ひろばに「あったらいいな」とか「できたらいいな」と思うことはありますか？
ｎ＝

ある ない 未回答

984 2162 198

(29%) (65%) (6%)

2263

2263

2263

2263

3344

2688

2688

今の学年になってから、ひろばで遊んだことはありますか？
2688

2263

3521

ねりっこひろば
実 施 期 間

配 布 数

回 答 数

回 答 率

(76%) (3%) (19%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(84%) (15%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(7%) (12%) (21%) (54%) (6%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(75%) (22%)
(2%)

(1%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(79%) (18%)

(1%)

(1%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(58%) (18%) (10%) (14%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(61%) (37%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(29%) (65%) (6%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(76%) (3%) (19%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(76%) (3%) (19%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1 (47%) (53%) (1%)

0% 25% 50% 75% 100%

1

(76%) (3%) (19%) (2%)

0% 25% 50% 75% 100%

1 (19%) (20%) (20%) (20%) (12%) (8%)

0% 25% 50% 75% 100%

1


